
    
 

 

Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα ΠΑΠΕΙ 
Εκπαίδευση Επαγγελματιών Υγείας της ΠΦΥ 

Υπουργείο Υγείας-Πανεπιστήμιο Πειραιώς 
 

Διευκρινίσεις για τη Διαδικασία Μελέτης και την Τελική Εξέταση 

Παραθέτουμε τις ακόλουθες διευκρινίσεις σχετικά με τη συμμετοχή σας στο 
Πρόγραμμα, προκειμένου να διευκολυνθεί ο προγραμματισμός σας: 

1.     Πρόσβαση στην Πλατφόρμα & Εκπαιδευτικό Υλικό 

Προσωπικό Πρόγραμμα: Έχετε πρόσβαση στο υλικό και των τριών (3) 
σεμιναρίων της Θεματικής σας Ενότητας. Μπορείτε να ακολουθήσετε το 
δικό σας ρυθμό μελέτης, με μοναδικό περιορισμό την εμπρόθεσμη υποβολή 
των τεστ. 

Πρόσθετο Υλικό: Όλοι οι συμμετέχοντες έχουν πρόσβαση στο e-book 
«Εξυπηρέτηση του Πολίτη από τις Δημόσιες Υπηρεσίες Υγείας». 
Επισημαίνεται ότι το συγκεκριμένο εγχειρίδιο εξαιρείται από την εξεταστέα 
ύλη και η μελέτη του δεν αποτελεί προϋπόθεση για τη λήψη του 
πιστοποιητικού. 

Διαθεσιμότητα: Το σύνολο του υλικού είναι ήδη αναρτημένο και θα παραμείνει 
στη διάθεσή σας μέχρι και το πέρας της εξεταστικής διαδικασίας. 

2.     Τρόπος Μελέτης (Online & Offline) 

Αρχεία PDF: Διατίθενται για μεταφόρτωση (download) και αποθήκευση στη 
συσκευή σας για offline μελέτη. 

Διαδραστικό υλικό (SCORM): Είναι προσβάσιμο online, αλλά παρέχεται και 
σε μορφή PDF για την εξυπηρέτηση όσων επιθυμούν μελέτη εκτός σύνδεσης. 

Video: Η προβολή τους απαιτεί σύνδεση στο διαδίκτυο (online), καθώς δεν 
επιτρέπεται η λήψη τους. 

Τεστ αυτοαξιολόγησης: Online υποβολή απαντήσεων προς εξάσκηση και 
εξοικείωση με την τελική εξέταση. Παρέχουν απεριόριστες προσπάθειες και 
διορθώσεις, ενώ η επίδοσή σας σε αυτά δεν προσμετράται στον τελικό 
βαθμό. 

3.     Αξιολόγηση & Πιστοποίηση 

Κριτήριο Επιτυχίας: Θα λάβετε Πιστοποιητικό Επιμόρφωσης από το 
ΚΕΔΙΒΙΜ του Πανεπιστημίου Πειραιώς εφόσον επιτύχετε μέσο όρο 
βαθμολογίας τουλάχιστον 60% στο σύνολο των τριών τεστ της Θεματικής 
σας Ενότητας. 



    
 

 

Χρόνος Παραμονής στην Πλατφόρμα: Διευκρινίζεται ότι η λήψη του 
πιστοποιητικού εξαρτάται αποκλειστικά από την επιτυχία στις εξετάσεις και όχι 
από την καταγραφή ωρών σύνδεσης στην πλατφόρμα. Η ένδειξη "Τελευταία 
πρόσβαση" στο προφίλ σας αφορά το πότε συνδεθήκατε τελευταία φορά και 
δεν αποτελεί μέτρηση του συνολικού χρόνου μελέτης σας. 

4.     Διαδικασία & Προθεσμία Εξετάσεων 

Ενοποιημένη Προθεσμία: Οι αρχικές φάσεις (εξέτασης και επανεξέτασης) 
ενοποιούνται σε μία ενιαία περίοδο. Τα online τεστ θα αναρτηθούν στις 
24/05/2026 και θα παραμείνουν διαθέσιμα για υποβολή έως και τις 
07/06/2026.  

Σημειώνουμε ότι η ημερομηνία της 07/06/2026 είναι η καταληκτική προθεσμία 
που επιτρέπουν τα τρέχοντα θεσμικά ορόσημα του έργου (Ταμείο 
Ανάκαμψης), προκειμένου να προληφθούν οι απαραίτητες διοικητικές 
διαδικασίες για την οριστικοποίηση των αποτελεσμάτων και την έκδοση των 
Πιστοποιητικών Επιμόρφωσης, τις απαραίτητες συνεδριάσεις των συλλογικών 
οργάνων (Συμβούλιο ΚΕΔΙΒΙΜ, Επιτροπή Ερευνών), και τη λογιστική 
διευθέτηση του έργου. Ωστόσο, λάβαμε σοβαρά υπόψη τα αιτήματα των 
συμμετεχόντων και έχουμε ήδη προωθήσει επίσημο ερώτημα προς το 
Υπουργείο Υγείας, ζητώντας να εξεταστεί η δυνατότητα περαιτέρω παράτασης 
του φυσικού αντικειμένου του έργου. Εφόσον υπάρξει οποιαδήποτε θετική 
εξέλιξη ή αλλαγή στις οδηγίες που λαμβάνουμε από τον φορέα 
χρηματοδότησης, θα σας ενημερώσουμε άμεσα μέσω της πλατφόρμας και με 
σχετική ανακοίνωση. 

Μορφή Τεστ: Πρόκειται για ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής. 

Περιορισμένος Χρόνος: Από τη στιγμή που θα εκκινήσετε μια προσπάθεια, ο 
χρόνος υποβολής είναι περιορισμένος. Παρακαλούμε να ξεκινήσετε τη 
διαδικασία μόνο όταν είστε έτοιμοι για την τελική εξέταση. 

Δυνατότητα Προσπαθειών: Δικαιούστε δύο (2) προσπάθειες σε κάθε τεστ. 
Στην τελική βαθμολογία του σεμιναρίου θα προσμετρηθεί η μέγιστη επίδοση 
μεταξύ των δύο προσπαθειών. Δεν είναι υποχρεωτικό να υποβληθεί δεύτερη 
προσπάθεια στο τεστ εάν σας καλύπτει η βαθμολογία της πρώτης. 

Μετά την ολοκλήρωση κάθε προσπάθειας, το σκορ σας θα κοινοποιείται 
αυτόματα από το σύστημα. Έχετε επιτύχει εφόσον ο μέσος όρος των 
μέγιστων επιδόσεων στα τελικά τεστ των τριών σεμιναρίων είναι 
τουλάχιστον 60%. 

5.     Εκπαιδευτική και Τεχνική Υποστήριξη 

 Απορίες επί του περιεχομένου: Για ερωτήματα που αφορούν στην 
κατανόηση του υλικού, μπορείτε να απευθύνεστε στον υπεύθυνο εκπαιδευτή 
ακολουθώντας τη μέθοδο επικοινωνίας που έχει οριστεί εντός του κάθε 
μαθήματος (είτε μέσω προσωπικού μηνύματος στην πλατφόρμα, είτε μέσω του 
Φόρουμ Συζητήσεων). Με αυτόν τον τρόπο, διασφαλίζεται η έγκυρη 



    
 

 

καθοδήγησή σας και, στην περίπτωση του Φόρουμ, η πληροφορία καθίσταται 
διαθέσιμη σε όλη την ομάδα. (Οδηγία για μήνυμα: Επιλέξτε το όνομα του 
εκπαιδευτή από τη λίστα «Συμμετέχοντες» και πατήστε το εικονίδιο του 
μηνύματος). 

Τεχνική Υποστήριξη & Γενικά Θέματα: Για οποιαδήποτε άλλη διευκρίνιση ή 
τεχνική απορία, μπορείτε να επικοινωνείτε μαζί μας μέσω των στοιχείων που 

θα βρείτε εδώ:    https://elearning-moh.unipi.gr/contact/ 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για περαιτέρω διευκρινίσεις. 
 
Με εκτίμηση,  
Εκ της Γραμματείας του Προγράμματος 
 
Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα ΠΑΠΕΙ-Εκπαίδευση Επαγγελματιών Υγείας της ΠΦΥ  
Υπουργείο Υγείας-Πανεπιστήμιο Πειραιώς 
https://elearning-moh.unipi.gr/ 
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